
«Важливо, щоб відбулася чесна, щира розмова, 
бо від цього  залежить інвестиційний клімат», – ска-
зав, відкриваючи форум, віце-прем’єр України, Міністр 
соціальної політики Сергій ТІГІПКО.  

 Основне завдання форуму – це пошук інвесторів, 
розгляд найвдаліших інвестиційних проектів із зважан-
ням на національні пріоритети України. Головний орга-
нізатор цього форуму голова Львівської обласної дер-
жавної адміністрації Михайло Цимбалюк у привіталь-
ному слові був сповнений оптимізму й сподівань, що 
Трускавець стає українським діловим Давосом – місцем 
для  політичної й бізнесової  еліти, яка приїздить сюди 
з усього світу для обміну діловою інформацією та укла-
дання нових інвестиційних  угод. З  доповідями виступи-
ли 56 учасників  з України, Чехії, США, Канади, Австрії, 
Китаю, Польщі, Німеччини, Білорусі. Серед іноземців бу-
ли, як правило, консультанти, менеджери, представни-
ки дипломатичних кіл –  посли, консули. Однак не було 
головного – саме тих зарубіжних  інвесторів, на котрих 
зазвичай роблять ставку,  організовуючи  міжнарод-
ний економічний форум. Зате він став відкритою трибу-
ною для  представників різних вітчизняних сфер бізнесу 
– машинобудування та енергетики, банківської справи  
й консалтингу, приладобудування, будівництва,  підпри-
ємництва тощо. Вони мали нагоду й можливість сказати 
про свої проблеми, про те, що  заважає успішно працю-
вати, що зупиняє бізнес-партнерів інвестувати свої кош-
ти в спільні проекти. Такі виступи  лунали на секційних 
засіданнях  форуму протягом двох днів. 

А тон цій розмові задав віце-прем’єр-міністр України 
Сергій Тігіпко.  

– Я тут уперше, – заявив він, виступаючи з трибуни 
на ХІ Міжнародному економічному форумі, – важливо, 
щоб відбулася чесна, щира розмова, бо від цього зале-
жить інвестиційний клімат... 

І розповів про кроки, які робить уряд  для сприян-
ня діяльності внутрішніх інвесторів. Він запевнив, що 
недос конала податкова й митна системи, які гальмують 
розвиток вітчизняної економіки, будуть врегульовані  на 
користь підприємців.

– Тенденцію до зменшення кількості податків і спро-
щення процедур уже найближчим часом відчують дрібні 
підприємці, – пообіцяв віце-прем’єр Сергій Тігіпко. – Зо-
крема, скоротиться кількість дозвільних документів під 
час здійснення експортно-імпортних операцій на митни-

цях. Десятки контрольних ланок буде зведено в єдину 
інституцію, завдяки цьому  зменшиться кількість переві-
ряльників.

Будуть вимоги і до підприємців. Якщо керівник не 
може створити сприятливий клімат для капіталовкла-
день, привабити їх місцевими преференціями й осо-
бистою підтримкою, це означає, що працює він неефек-
тивно. Саме за цим показником уряд нині оцінює роботу 
управлінців на місцях. Адже інвестиції – це нові робочі 
місця й підтримка соціального сектору, – зауважив Тігіп-
ко. За його словами, керівники, які не вміють працювати 
з інвесторами, неминуче відповідатимуть перед законом 
аж до тюремного ув’язнення. 

Історія успіху, який ще попереду
І все-таки попри складну ситуацію в Україні, еконо-

мічну кризу в Європі, зазначив у своєму виступі заступ-
ник міністра закордонних справ Чеської  Республіки То-
маш Дуб, двосторонні стосунки між Україною та Чехією 
набувають  прогресивних змін. Президент  Американ-
ської торгової палати  в Україні Хорхе Зукоскі  заявив на 
форумі: «Україна – це історія успіху, який ще попереду. І 
я сподіваюся, що ця історія от-от відбудеться. Для цього 
лише потрібно прийняти чіткі рішення, щоб усунути усі 
негативні чинники і вивести Україну на належний рівень 
розвитку».

Хорхе Зукоскі також сказав, що ключовим форма-
том успіху України стане розуміння потреб та очікувань 
партнерів: «Нами залучена програма для досягнення 
успішної конкуренції у світовій економіці, в якій ми зга-
дали останні напрацювання в різних сферах. Основними 
заходами програми є: розробка нормативних законо-
давчих документів з питань інвестування, повідомлення 
всіх сторін про таку нормативну базу, впровадження од-
накових для всіх правил, реалізація державної стратегії, 
залучення до розробки документації всіх зацікавлених 
сторін, показ того, чого насправді досягнуто, врахуван-
ня конкретних пропозицій регіонів та узгодження плану 
успішної реалізації». Це все, на думку президента Аме-
риканської торгової палати в Україні, створить сприят-
ливу атмосферу для підвищення податкового доходу до 
державної казни, створення нових робочих місць тощо. 
Він також підкреслив, що Американська торгова палата 
вважає можливою співпрацю власне з регіонами Украї-
ни, і виокремив Львівську область.

14–15 жовтня у Трускавці на Львівщині відбувся
ХІ Міжнародний економічний форум

Цьогорічний Міжнародний економічний форум 
«Економічна інтеграція – національні 
пріоритети» був наймасовішим з-поміж 
попередніх: 652 учасники з 22 країн світу, 
зокрема,  США, Німеччини, Росії, Китаю, 
Канади, Італії, Швейцарії, Казахстану, Грузії, 
Ісландії.  
У цьому заході взяли участь представники 
Верхової Ради України, а також обласних 
державних адміністрацій та обласних рад, 
зокрема, Волинської, Луганської, Івано-
Франківської, Закарпатської, Харківської.  

Лариса МАРЧУК

Манять можливості, зупиняють 
правила, чи то, ба, їхня відсутність
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Новий проект, що народився у Трускавці,  
а реалізується на Херсонщині

І все-таки в Україні є успішні інноваційні проекти, яки-
ми вона може пишатися.  Зокрема, науково-методична 
лабораторія професора медицини Володимира Козявкі-
на. До Трускавця у Міжнародну клініку відновного ліку-
вання, якою керує Володимир Козявкін, їдуть звідусіль. 
За 20 років діяльності клініки тут пройшли реабілітацію з 
позитивним ефектом 40 тисяч пацієнтів з ДЦП із 50 країн 
світу. Метод Козявкіна став  помічним і відомим. Відтак 
виникла потреба  не тільки лікувати, а й навчати  інших.

 – Ми думали, як модернізувати нашу клініку, – роз-
повів на форумі професор Володимир Козявкін, – і я 
пригадав китайську мудрість: коли ти скажеш – я забу-
ду, покажеш – я запам’ятаю, дозволиш зробити самому 
– я навчуся.  Отже, розробили новий  проект науково-
методичної лабораторії у  районі Арбатської стрілки, що в 
Херсонській області, запроектували Міжнародне медич-
не екомісто. Воно унікальне, бо має виняткове поєднан-
ня природно-кліматичних умов, термальних мінеральних 
вод та лікувальних грязей. Тут використовуватимуть но-
ві енергоресурси. До цього проекту залучено Токійський, 
Мюнхенський, Стокгольмський університети. Вже триває 
будівництво першої черги реабілітаційного центру пло-
щею 35 тисяч квадратних метрів  для  500 хворих. Проект 
фінансуватиме держава.

Володимир Козявкін запропонував присутнім на фо-
румі переглянути двохвилинний фільм  про це Міжна-
родне медичне екомісто. Склалося враження, що «історія  
успіху України», яку прогнозують  зарубіжні консультан-
ти, вже починається. От тільки за умови,  якщо кожний 
громадянин  України  на своєму робочому місці спрямує 
власні устремління  на спільну справу і  спробує навчити-
ся робити її  так, як учасники  представленого проекту.   

Велика кількість державних коштів лежить 
«мертвим  вантажем» і не працює на розвиток еко-
номіки – сказав голова Державного агентства з інвес-
тицій та управління національними проектами України 
Владислав КАСЬКІВ.

Торік Україна отримала 6 мільярдів гривень  іно-
земних інвестицій. Це добре підґрунтя для наступних 
кроків, адже відомо, що зростання інвестицій на один 
відсоток дає 0,4 відсотка приросту національного до-
ходу. Владислав Каськів зазначив, що в  Україні мало 
знайдеться таких професорів медицини, як Володи-
мир Козявкін, котрий уміє заробляти гроші для своєї 
держави. 

– Скромні державні кошти не працюють на залучен-
ня інвестицій. За вдалого адміністрування кожну бюд-
жетну гривню можна примножити багатократно, – на-
голосив Владислав Каськів. – Державні гарантії повинні 
забезпечити залучення коштів до стратегічних секторів. 
Однак сьогодні вони є фактично прихованим дефіцитом 
бюджету.

– На ринку мало інвестиційних проектів, що відпові-
дали б світовим стандартам. В Україні немає  механізму  
персонального супроводу інвесторів, не реалізується за-
конодавство про концесію, – відверто сказав Владислав 
Каськів.

Голова Харківської обласної державної адміністра-
ції Михайло Добкін у своєму виступі представив широку 
картину стратегії  інноваційного розвитку свого регіону.  
А Львівська обласна держадміністрація та Львівська 
обласна рада підписали меморандум про співпрацю з 
Державним агентством інвестицій та управління націо-
нальними проектами України. На Львівщині реалізову-
ватимуть 5 із 11 основних стратегічних проектів, зокрема 
проект «Олімпійська надія-2022». Інші проекти стосу-
ються будівництва заводів із переробки твердих побу-
тових відходів, а також спрямовані на розвиток сфери 

освіти, енергозбереження, передбачається, зокрема, бу-
дівництво малих гідроелектростанцій у гірських районах 
області.

Під час роботи секції  «Реалізація національного про-
екту «Олімпійська надія-2022» – можливості  для Укра-
їни» народний депутат України, віце-президент НОК 
України Віктор Корж  повідомив, що Львівщину обра-
но заявником на участь у тендері на проведення в Укра-
їні Олімпійських ігор 2022 року. За його словами, кон-
курентами Львова стануть міста Німеччини, Фінляндії  
та Польщі. 

Як зазначив Віктор Корж, проект «Олімпійська на-
дія-2022» не випадково так названий, оскільки він дасть 
нові можливості для розвитку Карпатського регіону. 
Взявши участь у тендері, можна його виграти, можна й 
програти. «Мало хто вірив у проведення «Євро-2012» 
в Україні. Є прецедент і тому можна розраховувати на 
проведення Олімпійських зимових ігор в Україні».  

Презентація нових ЛАЗів
Вона відбулася перед готелем, де проходив ХІ Між-

народний економічний форум. Барвисті кольори  авто-
бусів – фіолетовий, оранжевий, червоний – привернули 
увагу учасників форуму і вони з цікавістю оглянули  но-
вітні машини українського виробництва.  В яскравій ше-
рензі красувалися  автобуси із серійними назвами, які 
вже добре себе зарекомендували: НеоЛАЗ-5208, Сіті-
ЛАЗ А183D1. Це продукція нового покоління, що відпо-
відає найвищим екологічним стандартам. 

 Гості форуму ознайомилися з новим тролейбусом 
Львівського автомобільного заводу (ЛАЗу), виготов-
леним до Євро-2012 спеціально для  Донецька. Тро-
лейбус фіолетового кольору, обладнаний асинхрон-
ним двигуном  і  економить  до 30 відсотків електрич-
ної енергії. Окрім цього, тролейбус здатен рухатися 
автономно, без використання контактної мережі. Була 
ще одна новинка ЛАЗу – автобус «гармошка» черво-
ного кольору. Він обладнаний німецькою комплекта-
цією,  антивандальними та ергономічними кріслами, 
електричним пандусом для інвалідів. Також в автобу-
сі встановлено двигун із найвищим екологічним стан-
дартом ЕЕV. Гордістю президента холдингу «ЛАЗ» Іго-
ря Чуркіна став новий автобус А183 NG. Для його за-
правки  використовують скраплений природний газ, 
що дає можливість вдвічі економити паливо. А ди-
зельний двигун машини майже не викидає в повітря 
шкідливих речовин, що особливо важливо для міст із 
високою загазованістю. За словами виробників, авто-
буси А183 NG уже зацікавили представників  азійських 
країн, які мають бажання їх придбати. Окрім автобу-
сів, гостям форуму представили спільний проект хол-
дингу «ЛАЗ» та французької компанії «Renault» із ви-
готовлення машин швидкої допомоги.

Фото Ігоря СЕНКАЛЬСЬКОГО.Ві
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